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11. MÁJ 2025                                                  ŠTVRTÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

LITURGICKÝ PROGRAM BOHOSLUŽIEB   NA ŠTVRTÝ VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ 

PONDELOK                                                                                                       12. MÁJ 2025 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00        + Juraj, Mária a Pavol 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom         ZBP Jozefa, Michala a Veroniky 

 

UTOROK               Preblahoslavená Panna Mária Fatimská                          13. MÁJ 2025  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom  za zdravie a BP členov ružencového bratstva 

 

STREDA                Sviatok svätého apoštola Mateja                                      14. MÁJ 2025 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00        + Anna a Ján Dzivák 

 

ŠTVRTOK                                                                                                           15. MÁJ 2025 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom         + Mária Džamová 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 17.00        za zdravie a BP Stanislava Kandalu ml. 

 

PIATOK                           sv. Ján Nepomucký, kňaz a mučeník                     16. MÁJ 2025 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00        + Alžbeta, Imrich a Štefan 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom         za zdravie a BP Alexa, Maxa a Zoje 

 

SOBOTA                                                                                                            17. MÁJ 2025  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom         + Ján Štefanko 

 

PIATA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA                                                                       18. MÁJ 2025 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach   8.00        za farnosť (pro populo) 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 

(rodinná svätá omša pre deti s rodičmi) 
  9.15        + Adela a Štefan Mikulášik 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 10.30        ZBP Miroslava Petriľáka (40 rokov) 
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AKTUÁLNE FARSKÉ OZNAMY NA ŠTVRTÝ VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ 
 
Novomanželia Jana a Ján Lechvár venovali zo svojej svadby  
na farský kostol svätého Urbana v Bystrom finančný milodar 100 €. 
 

Z krstu svojej prvorodenej dcéry Natálie venovali je rodičia Radka a Štefan Gajdoš 
na kostol svätého Františka v Bystrom na Sídlisku finančný milodar 50 €. 
 

Z pohrebu nebohej Márie Tegzovej venovala pozostalá rodina  
na filiálny kostol svätého Jakuba v Hermanovciach finančný milodar 200 €. 
 

Na štvrtú veľkonočnú nedeľu Dobrého Pastiera 11. mája 2025, kedy sa veriaci modlia               
za svojich kňazov a za nové kňazské povolania, sa koná diecézna zbierka finančných 
milodarov na podporu Kňazského seminára svätého Karola Boromejského 
v Košiciach. 
 

Z dôvodu toho, že za ostatných šesť mesiacov sa nenašiel jeden jediný veriaci človek                
z Bystrého, ktorý by na seba ochotne a obetavo prevzal zodpovednosť za stabilnú službu 
kostolníka vo farskom kostole svätého Urbana v Bystrom a keďže po polroku dočasnej 
výpomoci 75-ročná pani Anna Marcinková končí v tejto službe, kým sa neprihlási niekto, 
kto by odomkol a otvoril náš farský kostol, zvonil pred svätou omšou a pripravil              
na jej liturgické slávenie všetko potrebné, sväté omše počas všedných dní týždňa  
(pondelok – sobota) budú vo farskom kostole svätého Urbana v Bystrom                 
slávené súkromne bez účasti ľudu. 
 

O upratovanie kostola svätého Františka v Bystrom na Sídlisku v piatok 16. mája 2025 
po večernej svätej omši o 17.00 prosíme 1. skupinu dobrovoľníkov.  
 

O upratovanie farského kostola svätého Urbana v Bystrom  
v sobotu 17. mája 2025 prosíme rodinu Daniely Dolinskej (č. 150),  
Jozefa Gajdoša (č. 151) a Štefana Ondeka (č. 153). 
 

Na piatu veľkonočnú nedeľu 18. mája 2025 bude pravidelná mesačná                                 
farská zbierka finančných milodarov na podporu jednotlivých kostolov našej farnosti. 
Svoj peňažný príspevok na podporu našich chrámov môžete venovať buď v hotovosti 
alebo prostredníctvom internetbankingu naskenovaním príslušného QR kódu 
konkrétneho kostola. 
 

Na piatu veľkonočnú nedeľu 18. mája 2025 svätá omša o 10.30 z farského kostola  
svätého Urbana v Bystrom z technických príčin nebude vysielaná online.  
 

Sviatostné manželstvo pred tvárou Cirkvi chcú uzavrieť títo snúbenci: 

Dominik Džama, rímskokatolík, syn rodičov Jozefa Džamu a Márie rod. Halasovej,  
bývajúci v Bystrom, a Katarína Muranská, rímskokatolíčka, dcéra rodičov                        
Martina Muranského a Dagmar rod. Berkovej, bývajúca v Kanaši, ohlasujú sa po tretíkrát. 
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